

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анастасия

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.01.2021 14:29:57

формирования заключения врача: 09.01.2021 14:50:03

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/307311/answer/307317>



Заключение врача

Здравствуйте! По поводу появления солей в моче, надо проконсультироваться с нефрологом, очевидно, есть необходимость исключения первичной гипероксалурии(наследственного характера), коррекции диеты. По поводу гидроцеле, если отсутствуют признаки грыжевого выпячивания, можно до 3х лет наблюдать в динамике, УЗИ органов мошонки - раз в полгода. Удачи!